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Notulen ledenvergadering 21 maart 2024 om 20.00 uur  bij de Keizerskroon, te Ruurlo 
 
Aanwezig: Sjors Haakmeester, Gerrie Kettelerij, Wim Zoerink, Wim Roekevisch jr, Harry 
Meulenveld, Jan Hendriksen, Dick Marsman, André Gotink, R. Keurentjes, G. Gotink, Henk 
Haakmeester, Gré Haakmeester, Jan Nijenhuis, Minie Nijenhuis, Peter Liesker ,Ap Roekevisch, 
Peter ten Berge, Richard Haakmeester, Ineke Nijen Es, Jeroen Viscchers, Martin Leussink en Petra 
Leussink 
 
Afgemeld: Bas Brinkerink, Helma Roekevisch, Hans ter Horst en Hennie Theijssen. 
 
1. Opening   
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom en de aanwezige ereleden. 
We kijken tijdens deze ALV terug op het jaar 2023. We hebben een geweldige dorpskwis, super 
gezellige Koningsdag en Septemberfeest gehad en via deze weg wil ze haar waardering uitspreken 
aan iedereen die de schouders eronder heeft gezet.  
We staan stil bij het overlijden van twee van onze ereleden: de heer G. Hengeveld en de heer A. 
Kerkwijk, jarenlang verbonden aan het bestuur van onze Oranjevereniging. De vergadering houdt 1 
minuut stilte.  
 
2. Notulen ledenvergadering van 24-03-2023   
Er zijn geen tekstuele aanpassingen of vragen naar aanleiding van de notulen.  
Vanuit de notulen van vorig jaar hadden we geen openstaande punten om op terug te komen. 
 
3. Mededelingen en binnengekomen stukken  

• Er zijn 4 afmeldingen.  
• Er zijn diverse uitnodigingen voor landelijke congressen, uitnodiging voor het Oranjeconcert 

bij het Kulturhus en de kranslegging bij het Oorlogsmonument binnen gekomen en 
nieuwsbrieven vanuit de KBOV. 

• Per november 2023 zijn wij met stichting Kermis in overleg geweest. Stichting Kermis wil na 
25 jaar haar activiteiten staken en heeft de OVR gevraagd om de Kermis over te nemen. Wij 
hebben benoemd dat een septemberfeest zonder kermis geen feest is en gezegd dat wij 
onze schouders eronder gaan zetten. Per februari jl hebben wij de verpachting van de Kermis 
gegund aan de heer Verstappen. We gaan wel nog een eigen stichting opzetten voor de 
kermis. 

• In 2025 bestaat onze OV 80 jaar. Het 75 jarig jubileum is door Corona komen te vervallen en 
wij willen het jaar 2025 aangrijpen om een aantal jubileumactiviteiten te organiseren. Denk 
hierbij aan Dorpskwis, receptie/foto tentoonstelling, etc.  

 
4. Jaarverslag Oranjevereniging 2023  

• De secretaris leest het jaarverslag over 2023 voor en benoemd de belangrijkste punten van 
2023. Er zijn geen op of aanmerkingen hierover. 

• Per 31 december 2023 was het aantal leden 2939. We hebben inmiddels het lidmaatschap 
van de Oranjevereniging kunnen koppelen aan voordelen voor de leden tijdens Koningsdag 
en het Septemberfeest, inzake muntprijs en korting op entreekaart en dit levert ons weer 
een groei in leden op. 

 
5. Financieel verslag 2023  
Penningmeester bespreekt het jaarverslag met de vergadering. De belangrijkste verschillen worden 
doorgenomen.  

- Extra aandacht gegeven aan optocht. Vandaar de hogere kosten. 
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Er zijn geen op of aanmerkingen over het financieel verslag 2023. Voorzitter bedankt de 
penningmeester voor het opstellen van het financieel verslag 2023. 
 
6. Verslag kascontrolecommissie  
Mevr. S. van Woudenberg en de heer Marsman zijn bij de penningmeester op de koffie geweest en 
hebben een duidelijke uitleg over de jaarrekening gehad.  
Er kwam nog wel een tip van dhr Marsman over het rendement, de penningmeester gaat hier 
aankomende periode naar kijken. 
De voorzitter stelt op advies van de kascommissie aan de ALV voor de penningmeester decharge te 
verlenen. 
 
7. Benoeming nieuw lid kascontrolecommissie  
Mevrouw van Woudenberg is 2 jaar lid van de commissie geweest en verlaat deze commissie. De 
voorzitter dankt Stephanie van Woudenberg voor haar inzet.  
De heer W. Roekevisch jr. stelt zich beschikbaar voor een plek in kascontrolecommissie. 
 
8. Begroting 2023  

- De begroting wordt door de penningmeester toegelicht.  
- Voor de aankomende optocht gaan we werken met een QRcode om te kijken of we hiermee 

het collectegeld kunnen laten mee gaan met de tijd (geen cashgeld) 
- Verder is er meer geld begroot voor de Reurlse avond, dit wordt Night of the Proms verzorgd 

door Sophia’s Lust. 
- In 2024 wil de Oranjevereniging extra aandacht geven aan de volgende activiteiten:  

- Verlichtingsroute 
- Het bestuur van de Oranjevereniging heeft vorig jaar al aangekondigd om de contributie in 

twee stappen te verhogen. Zij doet de vergadering het volgende contributievoorstel: 
     2023 was 2024   

Enkel lidmaatschap:   € 6,50  € 7,50 
Dubbel lidmaatschap:   € 13,00  € 15,00 

- Zoals we zo straks al hebben benoemd hebben we het lidmaatschap van de OVR ook 
gekoppeld aan diverse voordelen voor de leden m.b.t. Koningsdag en het Septemberfeest.  

- Kan de ALV akkoord gaan met dit contributievoorstel? Het contributievoorstel wordt door de 
leden goedgekeurd.  

- Kan de ALV akkoord gaan met de begroting? De begroting wordt door de leden goedgekeurd. 
 

9. Bestuursverkiezing  
Er hebben zich voor de vergadering geen kandidaten bij ons aangemeld. Derhalve doen wij u het 
volgende voorstel: 

a) Aftredend en herkiesbaar als voorzitter:     Ineke Nijen Es 
b) Aftredend en herkiesbaar als bestuurslid Interdorpspelen:  Ap Roekevisch 
c) Vacature en tijdelijk opgevuld als bestuurslid Koningsdag:  Jeroen Visschers 

Het bestuur doet het voorstel Jeroen Visschers te benoemen. 
d) Vacature bestuurslid Weide:    

Bij het versturen van de agenda was nog geen vervanger gevonden. 
e) Daarnaast doen wij u het voorstel om het komende jaar een bestuurslid cq commissie te 

werven die verantwoordelijk is voor de kermis. Graag vragen wij uw akkoord voor deze 
vacature en indien het wordt ingevuld om hem/haar toe te voegen aan het bestuur. 

De ALV gaat akkoord met voorgestelde benoemingen. 
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10. Mededelingen uit de commissies, 
De voorzitter geeft alle commissievoorzitters het woord om mededelingen over zijn of haar 
commissie te doen.  

• Jeroen Visschers namens  Koningsdag en Verlichtingsroute 
De opzet is hetzelfde als vorig jaar, dit jaar geen bier en snack-run maar een snack en ranja-
run voor basisschoolkinderen. Ook zullen er diverse verenigingen zich presenteren zoals de 
boogschiet vereniging. Ook de bingo in de dorpskerk en de bekende kleedjesmarkt zullen 
weer plaatsvinden 

• Peter ten Berge namens de Commissie Optocht 
In 2023 was er weer een optocht,het reglement en prijzengeld is in een bijeenkomst 
besproken met de deelnemers. Nieuw was daardoor de deelname van wagens uit andere 
dorpen. Dit was voor de eerste keer een succes. Wat wel steeds lastiger wordt is het 
verkrijgen van muziekkorpsen, steeds vaker lopen deze niet meer mee. De commissie is bezig 
met alternatieven. Er is voor de optocht een samenwerking gestart met LGI, deze hebben 
regelmatig plaatmateriaal beschikbaar, hier komt nog een mailing over. 

• Ineke Nijen Es namens de Commissie de Weide 
In afstemming met de verpachter van de Weide zijn er dit jaar meer rijplaten gelegd. De 
hekken hebben we meer uit de buurt kunnen halen wat ook weer de kosten van de rijplaten 
wat compenseerde. Verder krijgen we meer te maken met de wet en regelgeving, voorbeeld 
is het gebruik van single-used plastic en beveiliging. Er is een overleg geweest met de 
gemeente, Reurpop, Tractorpulling Ruurlo, Mooi Ruurlo en de horeca. Er gaat gekeken 
worden naar oplossingen en meer inschattingen maken op risicotaxatie niveau. Gemeente 
begrijpt de moeilijkheid en wil meewerken. 

• Ap Roekevisch namens de Commissie Interdorp 
Momenteel nog geen nieuwe ontwikkelingen, afgelopen jaar voor het eerst een nieuw 
vrijdagavond-spel. Is goed ontvangen. Meedoen van vriendenteams heeft voor dit jaar een 
nieuwe winnaar opgeleverd, dit gaan we meer promoten. Vorig jaar was het eerste jaar en 1 
vriendenteam. 

• Petra Leussink namens de Commissie Ouderen 
Ondanks een enorme hittegolf was de opkomst bij de ouderenmiddag erg hoog. Er werd 
volop genoten en gedanst, de invulling voor aankomend jaar is alweer rond. Mooi is dat 
orkesten/muzikanten zichzelf hiervoor aanbieden en ook uit de regio komen. Wat ook leuk 
was, was de aanwezigheid van een Oekraïense vrijwilliger, ondanks de taalbarrière een 
waardevolle aanvulling op de vrijwilligers. Er is een nieuwe commissie. 

• Peter Liesker namens de Commissie Volksspelen 
Afgelopen jaar was er een taaie vogel bij het vogelschieten, er is zelfs nog overwogen om te 
gaan loten maar gelukkig hoefde dit niet. Op de zondag zullen de koning, koningin en 
jeugdprins weer in de optocht aanwezig in de traditionele koets. Keizerschieten wordt nog 
genoemd, misschien in het jubileumjaar? 

• Karin Bonsel namens PR-commissie 
Dit jaar hadden we weer een mooi glossy magazine bij het Septemberfeest, ook veel 
activiteit op social media. We gaan steeds meer gebruik maken van mailing, dit werkt goed. 
Verder is het krijgen van fotografen een steeds grotere uitdaging. Achterhoekfoto zou 
kunnen maar deze houden de originelen zelf, Karin geeft aan dat ze zelf graag de foto’s wil 
hebben om later nog te kunnen gebruiken. Jan Hendriksen heeft misschien nog connecties. 

• Ineke Nijen Es namens sponsoring/bedrijvenborrel en Reurlse avond 
We merken dat het benaderen via de mail goed werkt, 85% van de sponsorbijdrages komen 
op deze manier binnen. Het is ook onder de sponsoren een begrip geworden. Reurlse avond  
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wordt zoals eerder werd genoemd een Night of the Proms, geregeld door Sophia’s Lust. De 
eerste aftrap was erg goed, mooie ideeën. 
 

 
11. Rondvraag door Ineke 
Jan Hendriksen: verpachting van het eetgedeelte bij het Septemberfeest, bij wie hoort dit? Hij vraagt 
hiermee aandacht voor het opruimen van dit gedeelte, erg vies. Ineke geeft aan dat dit bij de horeca 
hoort en hier ook al vaker aandacht voor is gevraagd. Jan geeft aan dit ook al zelf bij de horeca te 
hebben aangekaart. Misschien een idee om het mee te nemen bij het verpachten aan de horeca? 
Ineke neemt het mee. 
 
12. Sluiting 
De voorzitter sluit om 20.53  uur de vergadering. 
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